上海时装周 明星潮人齐亮相



在 2014 秋冬上海时装周上,出自原创独立设计师之手的作品发布将占总场次的半数以上,且其中大多数为本土设计师品牌。值得一提的是,本季上海时装周还与同样致力于推广中国原创设计的独立设计师概念店"栋梁"携手,推出"栋梁一日",这一独立设计师专属日开创了时装周的先河。今年,T台边还出现了服装领域投资者的身影,打开了时尚产业在金融领域进行尝试的想象空间。

除了令人眼花缭乱的奇装异服,时装周最

吸引人的大概就是明星的身影了。时装周首日秀场, 巩俐大气现身。她身着蓝色 V 领衬衫搭配白色西裤现身, 把干练的女性特质展现得淋漓尽致, 简约的黑色腰带更起到了塑造好身材比列目的, 也只有她的女神气质才能把朴素的一身搭配诠释得如此到位。

舞蹈演员小彩旗、影视演员孙艺洲出现在 2014 秋冬上海时装周婚纱秀,小彩旗身着新款婚纱压轴出场,在T台上拿出了自己的看家本领——"旋转跳跃,我不停歇",让春晚的叶

以"立足本土兼备国际视野"的多维发布格局和"创意设计与商业落地并重"的特色定位的上海时装周日前正在向世界展示亚洲时尚之都的魅力。全新设计打造的新天地太平湖4000平方米的水上秀场在4月9日-17日为期9天的时间里天天呈现风格各异的时装作品发布。时装周上,时尚潮人云集,明星们也来凑热闹,巩俐、翁虹、金星、孙艺洲等艺人纷纷出现在秀场,为时尚品牌活动助阵。 文/王则 摄/记者 王志强

槽一幕再次回到眼前,但是在时尚与艺术的氛围下,这一次不得不承认是仙女下凡的气质。

而孙艺洲则穿时尚小西装,尽显绅士本色。不仅大方分享了自己的"私人衣橱",谈到如何保持身材,他也爆料说,因为平时太爱吃火锅,没办法为了健身而戒掉,他宁可多花几倍的精力去健身保持身材。孙艺洲觉得"我觉得适合自己的风格就是属于自己的穿衣风格,我自己比较喜欢笔挺、利落、有型的衣服,比如今天穿的这身。"

金星亮相 2014 秋冬上海时装周专场秀。 她身着的睡袍款式双排扣长风衣很是符合她 的艺术家气质,腰间的红绳腰带与高跟鞋颜色 相呼应,只是墨镜的款式让她很显老气。

翁虹出现在 2014 秋冬上海时装周婚纱秀。简约的黑白搭配因上衣的花朵装饰而伸展出名媛气质,但是搭配的朋克风格链条包却活生生打破这份知性优雅,发型的设计倒是与手袋不谋而合。



肾是

一场奶茶妹引起的网络大战

文/林如敏 京东商城 CEO 刘强东与昔日网络红人"奶茶妹妹"走到了一起,刘强东认为对方是他见过"最单纯善良的人"。

90 后"奶茶妹妹"用自己的"单纯善良" 迷倒了70 后电商大叔,即便年龄相差近20 岁也不是问题。看来"单纯""善良"二词,不 论何时对男人都具有永久性的杀伤力。

但萝莉和大叔搂搂抱抱,网上一片激愤之声,说女神形象被老男人刘强东毁于一旦。这纯属闲吃萝卜淡操心,奶茶不和老刘好上,迟早也会和老张老李老王对上眼,反正不关你事,她不会是属于你的那一杯茶。

年轻女人爱上多金老男,人们由此可以找到许多道德层面上的批判点,比如说拜金啦、堕落啦,等等。但请给出一个理由,一个拥有漂亮脸蛋的年轻高知女,她为什么要青睐一无所有的毛头屌丝男?萝卜白菜,各有所爱,你爱我貌美如花,我爱你家财万贯,年龄大19岁神马的,都是浮云,我倒觉得这样的交换简单明了,于人于己,都是一笔一目



了然的明账

当然,这样说未免要亵渎爱情这个亿万年来永恒的母题。但是,看官,爱情是什么?不否认这世上有纯爱,但目力所及,在爱情的名

义下,人们见识了多少不堪的算计!所以,不要再一厢情愿地继续关于女神的虚幻想象,那就像小孩玩的吹泡泡,不用戳就破了。

奶茶妹自己也说了,是大众把"奶茶"这个完美的虚幻人物强加于她,是大众以完美的名义对她进行了形象绑架。她说,她迟早也要为人妻、为人母,而网民却要求她做一个不食人间烟火的女神。于是在和老男接抱之后,奶茶作悲戚状说:"如果我伤害了你们心目中的她,对不起。"

事实上, 网友何尝不明白, 要求奶茶妹带着守宫砂终老一生, 那是不可能的。 网民之集体吐槽, 表面上, 是对于这场集体意淫被破坏深感不满; 本质上, 是因为在性资源争夺战中, 一再处于弱势而深感绝望, 就如《蜗居》中的小贝, 面对强大的宋思明, 迅速失去了海

至于指责刘强东拿恋情炒作的声音,就 不讨论了吧,因为不管是不是炒作,老男终是 把奶茶紧紧地搂在了怀里。

一周开堂➡➡

陈数: 从黄依依到叶珊, 从"女神"到"珊爷"



■如今,陈数从"淑女"转身"泼妇",如此大的跨越,是否能真正走进观众的心?

陈数最近在电视荧屏中不断有惊喜带给观众。电视剧《我爱男闺密》的造型和做派一亮相就让不少人大吃一惊,红色的短发套显然有些造作,加上黑墨镜,高跟鞋,大步流星,大闹前夫新婚典礼,推开司仪抢过话筒就是一顿"噼里啪啦"的嘴仗,难怪先生赵胤儿一眼惊愕,忍不住"抱怨":真是个名副其实的泼妇,你怎么这么泼啊!

演员角色大幅度转型是考量一个演员艺术功力的最直接反映,尤其是女演员,当年有"天下第一嫂"之誉的女演员王馥荔成功转型《天云山传奇》中的知性女部长,《日出》中的老妓女,《咱们的牛百岁》中的泼辣女强人引来赞誉无数,如今,陈数从"淑女"转身"泼妇",如此大的跨越,是否能真正走进观众的心?

2005年,因出演《暗算》,黄依依让陈数被观众认识,并留下深刻的印象。当时,笔者也被陈数与柳云龙的出彩彩表演和外形魅力击倒,许多人因此认为这恐怕是荧射上最帅最美的情侣为,甚至一度让人替陈数今后的出沟后,也有"接下来《倾城之恋》中还能演什么呀!"接下来《倾城之恋》中的陈数,自然没有超越黄依依,直到进一步认识陈数的表演张力,而这一次,陈数把最标志性的知性美收了起来,又是倒追、又是强吻、又是泼水、又是泼酒,总之撒泼到底。

看呆了的观众, 因此给泼妇陈数起了新的昵称"珊爷"。陈数对此充满得意:"更多的是帅气有型"。把对自己这一角色的理解是,"叶珊的个性代表了现在年轻女孩的性格状态, 有一点小小的唯我独尊, 会和男人们一样冲在前头,遇到心仪对象主动说句'我娶你',又如何!"

其实,陈数坦言,当初黄依依并非本色出演,虽然容貌温婉可人,但陈数性格中依然有"女汉子"的坚强和执著。

十几年的舞者经历,十几年的演员身份,陈数形容自己一边用职业展现女性美,一边要像男人一样去战斗。"小时候跳舞练功,从来跟男孩子无区别对待。现在也是,不会因为我是女性而多一些原谅。"

自备女神气质,内心住了一个女 汉子,从黄依依到叶珊,陈数称"终于 可以做自己了"。

■热门词⇨⇨⇨

于正频遭质疑:抄袭不分国内外

近日,官方认证为"花非花雾非雾官方微博"的用户刊载了一封名为《琼瑶写给广电总局的一封公开信》的文章。文中,琼瑶怒斥于正的《宫锁连城》抄袭《梅花烙》,称自己"已经被欺凌到无法沉默",甚至"心如刀绞,一气之下,已经病倒"。近年,伴随着于正剧的高人气,质疑于正抄袭和炒作的声音也越来越多。

李代沫狱中检讨曝光 特后悔望改过

2014年4月16日,北京市朝阳区人民 检察院以涉嫌容留他人吸毒罪对犯罪嫌疑人 李代沫依法批准逮捕。根据《中华人民共和国 刑法》第三百五十四条规定"容留他人吸食、 注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者 管制,并处罚金"。李代沫认罪态度良好,表示 将积极改正错误。有媒体曝光了李代沫狱中 检讨,他直言"自己挺后悔的"。

董卿首度回应离职: 停薪留职 赴美深造

董卿近日接受了华西都市报记者的独家电话采访,当被问及是否要从央视辞职?董卿确认,将以美国南加州大学访问学者的身份,去美国学习深造,她向华西都市报记者表示:"人的一生总应该有所追求,不管是谁,不管在什么年龄。我不会离开央视,今后将继续做主持人。"董卿还说,现在她的内心也充满不舍和不安。

林志玲为让母亲放心冷冻卵子

40岁的第一名模林志玲遭亲友爆料,她为让妈妈放心,已悄悄到台大医院冷冻9颗卵子。据悉,林志玲和马桶小开邱士楷的婚事,传了10年还没搞定,林家亲友透露,去年林志玲39岁后,妈妈对她的婚事急得不得了,这次之所以去台大医院找"冻卵名医"吴明义医生冷冻9颗卵子,也是为了让妈妈放心。